

ПЕРВЫЙ ДЕНЬ ЦВЕТНОГО ЛЕТА

Цветущий и жаркий май подарил нам летнее настроение задолго до начала тёплого времени года. Весна «убежала», оставив в душе особую радость, благодать и умиротворение. С этими добрыми и светлы-



ми эмоциями мы встретили первый день лета, когда празднуется особая дата — Международный день защиты детей. В учреждениях культуры по традиции прошли мероприятия, посвященные этому событию.

Районный Дом культуры подготовил для детей концертно-развлекательную программу «Царевна на Несмеяна».

Замечательные танцевальные коллективы и солисты показали андреапольским ребятишкам красивые творческие номера. Родители с волнением наблюдали за выступлениями своих юных дарований, а самые маленькие зрители с восторгом хлопали в ладошки, выражая благодарность талантливым артистам.

Атмосферу праздничного настроения сотрудники РДК создали и при входе в здание. Здесь оформили яркую фотозону с радужными зонтиками, а по соседству разместили избушку Бабы Яги! Каждый желаю-

щий смог сфотографироваться на память со сказочной героиней, в образе которой выступила одна из сотрудниц Дома культуры.

Центральная площадь города пестрела с утра яркими красками. Начали работу детские аттракционы, зазвучала музыка, детишки не заспали себя ждать и поспешили сюда. Большинство приняло участие в конкурсе рисунка на асфальте «Мир глазами детей», который в тридцатый раз провел отдел по делам культуры и молодёжи районной администрации.



Ребятам предложили нарисовать любимых домашних животных и других обитателей фауны нашей планеты. Кто-то изобразил на асфальте упитанного кота по кличке Жирок, кто-то — ёжика с грибочками на спине, кто-то — радужную птицу. Например, один из самых юных участников конкурса четырехлетний Алёша Ефимов вместе с мамой нарисовал красочную композицию со слоном, а Таня Алтухова представила оригинальное творение с надписью «Мир на Земле».

(Окончание на 9-й стр.).

ПЕРВЫЙ ДЕНЬ ЦВЕТНОГО ЛЕТА

(Окончание. Начало на 2-й стр.).

Председатель жюри конкурса художник Павел Урсу высоко оценил старания ребятишек, предложив наградить их дипломами в трёх номинациях «За композиционное решение»,



«За оригинальность исполнения», «За цветовое решение». Подведение итогов творческого состязания состоялось в детской библиотеке, где затем прошла игровая программа «Солнце в детских ладошках».

Две команды соревновались в забавных конкурсах, подготовленных коварной Вороной из Сказочного леса. Интеллектуальные и творческие задания ребята выполняли на станциях «Поиграйка», «Театральная», «Загадкино» и других.

Дети продемонстрировали отличную эрудицию, знание детской литературы, умело справились со всеми головоломками. В течение дня в библиотеке рабо-

тал видеозал «Мультиmania».

Детские голоса и звонкий смех особенно громко звучали 1 июня в микрорайоне на улице Ломоносова. Здесь можно было встретить сказочных героев — клоуна Веселинку, Незнайку, Карлсона, Бабу Ягу и даже Царевну-лягушку! Это активные читатели городского филиала ЦБС, облачившись в представленные образы, помогали библиотекарям проводить праздничное мероприятие «Вместе весело шагать!». Для детворы были подготовлены всевозможные игры и конкурсы. Малыши делали зарядку, беседовали о правах ребёнка, хором исполняли весёлые песни, отвечали на вопросы викторины, «строили» теремок, рисовали мелками на асфальте и т.д. Сотрудники библиотеки очень благодарны юным помощникам в проведении праздника и их родителям за организацию сладкого стола.

Также в этот день в детской школе искусств для ребят проводился мастер-класс «Гитара по кругу».

А. ЛЕЛЬБИКС.
Фото автора.

